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GAZETA de SUD

Cotidian al oltenilor de pretutindeni

Craiova 11°C / 0°C
Slatina 11°C / 1°C
Târgu Jiu 9°C / -3°C
Dr. Tr. Severin 10°C / -3°C

USD 2,7789
EURO 3,5319
1 gr. AUR 50,7644
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Buna Vestire
(Dezlegare la
peşte)
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Secretele Ford
14 anexe ale contractului de privatizare a Daewoo au
rămas secrete. Comisia de privatizare a considerat
„secrete de serviciu“ ajutorul de stat, datoriile
companiei, dar şi lista sumelor pentru plata
reprezentanţilor statului în AGA şi în consiliul de
administraţie
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Scaune fãrã lipici
Pentru unii mană cerească, pentru alţii durere de cap.
Aşa se poate caracteriza atitudinea dascălilor doljeni
faţă de posturile de directori plini sau adjuncţi ai
unităţilor de învăţământ. Dacă în unele şcoli se bat
câte patru-cinci cadre didactice pe un post de
conducere, la altele nici un profesor nu s-a înscris la
concurs
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Utilitãþile, mai scumpe
Serviciile de utilităţi controlate de Primăria Craiova
măresc tarifele
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Un bărbat de 35 de ani, din comuna
olteană Cilieni, şi-a ucis fosta soţie
cu 11 lovituri de cuţit aplicate în
piept şi în spate, sub privirile
îngrozite ale celor două fiice, de
cinci, respectiv 13 ani. Anghel şi

Carmen Băduică divorţaseră şi,
potrivit înţelegerii, tatăl lua fetele la
el acasă la sfârşitul săptămânii.
Duminică seară, a venit la soţia sa
înarmat cu un cuţit, însoţit de fata
cea mică. A chemat-o pe Carmen la

poartă, apoi a tras-o de păr şi a
lovit-o cu cuţitul. Soţia sa a murit
ţinându-şi strâns la piept fata cea
mică. Anghel a declarat că nu-i pare
rău că a ucis-o pe Carmen deoarece
îl înşela.

Cornel Mondea a pierdut ºefia
Electroputere Craiova

Cornel Mondea a fost înlo-
cuit ieri din funcþia de director
general al Electroputere SA Cra-
iova, el urmând sã se ocupe de
managementul societãþii din
postura de director executiv. Pe
postul de manager general a fost

numit Olof Westman - cetãþean
suedez impus în conducere de
noul patronat al fabricii - compa-
nia sauditã Al-Arrab Contracting
Company. În organigrama de
conducere au mai apãrut douã
nume noi, tot cetãþeni suedezi.

Funcþia de director al Fabri-
cii de Aparataj a fost preluatã de
Ake Burman, iar cea de director
al diviziei de import/export - de
Gunnar Hallstrom. Electropute-
re SA a informat ieri Bursa de
Valori Bucureºti despre convo-

carea ºedinþei Adunãrii Genera-
le a Acþionarilor pentru 25 apri-
lie, în cadrul cãreia se vor apro-
ba situaþiile financiare ºi descãr-
carea de gestiune a administra-
torilor pe anul 2007.

Bogdan GROŞEREANU

Hai la lupta cea mare!

APOSTROF
de Stelian TĂNASE

Spiritele se încing tare de
tot. Se vede că suntem în prag
de campanie. Ostilităţile deja au
început, de fapt. Adversarii se
poziţionează încă de pe acum.
Se scot dosare, se trimit acuza-
ţii prin mass-media. Se amenin-
ţă deja cu procese în justiţie
pentru calomnie. Partidele la
vârf încearcă să găsească solu-
ţia corectă prin care să ajungă
la inimioara electoratului. Dele-
gaţii numeroase de lideri cen-
trali umblă cu cortul prin ţară,
lansează candidaţi, dau confe-
rinţe de presă. Îşi arată feţele
lor simandicoase publicului, pe
unde nici nu te gândeşti. Apar
acolo unde nu a călcat picior de
ştab, de pe vremea lui Ceauşes-
cu. E clar că fierbinţeala & agi-
taţia asta au o miză care să me-
rite osteneala: puterea. Altfel
spus: cine câştigă cele mai mul-
te voturi la scrutinul din vara
asta. Cine ia localele are şanse
mari să câştige şi la parlamen-
tare. Pe această bază apoi, se
abordează alegerile prezidenţia-
le. Se încearcă mobilizarea par-
tizanilor proprii şi marginaliza-
rea rivalilor. Nu e simplu, pentru
că semnalele primite prin son-
daje sunt destul de contradicto-
rii. Chiar dacă PD-L pare favorit,
la democrat-liberali îngrijorarea
e manifestă. Aş da exemplul
Bucureştiului. PD-L nu şi-a
anunţat candidaţii nici la Capi-
tală şi nici la sectoare. Presa a
scris multe, verzi şi uscate, a
făcut socoteli, punând în com-

petiţie pe Negoiţă, Blaga, Videa-
nu, Murgeanu, Berceanu. Dar
nici un comunicat oficial, care
să limpezească disputa, nu a
apărut. Boc ne plimbă cu diferi-
te fraze întortocheate care -
deşi afişează un ton hotărât, şi,
aparent, partidul ştie ce face -
ne lasă în ceaţă de fiecare dată.
De fapt, nu are încă o soluţie.
Aşteaptă să îşi spună cuvântul
„naşul“ Băsescu. Şi Băsescu
pare şi el mai ezitant ca ori-
când, incapabil să ia o decizie.
Ezitarea liderilor PD-L este de
înţeles. Nu este doar o amâna-
re ca să lase la ofsaid PSD-ul.
Ideea că se aşteaptă ca social -
democraţii să decidă cu cine
merg la Bucureşti, ca să ştie
PD-L pe cine îi opune, e un bluf.
Adevărul este că presiunea
pusă pe PD-L este şi cea mai
puternică. După ce a câştigat
cu Băsescu şi Videanu de trei
ori la rând Bucureştiul, ar avea
o mare problemă dacă, de data
asta, ar pierde Primăria Capita-
lei. Imaginea unui asemenea
eşec s-ar propaga în întreg elec-
toratul cu repeziciune. PD-L se
va putea gândi la tot ce e mai
rău pentru viitorul lui politic, dar
şi al lui Băsescu. Dacă Bucureş-
tiul este câştigat de PSD, PNL
sau un independent, atunci
semnalul va fi că nu PD-L este
cel mai tare din parcare. În turul
doi trebuie să ne aşteptăm la o
schimbare de atitudine la vot,
care ar merge invers decât ce
ne spun calculele hârtiei acum.

De aici, şi crisparea de la vârful
PD-L, pentru stabilirea „calului
câştigător“.

În plus, nimeni dintre cei
vizaţi nu se înghesuie să intre în
luptă. Sigur, lozul cel mare ten-
tează, dar mulţi văd partea goa-
lă a sticlei. Ce s-ar întâmpla
dacă ar pierde? Nimeni până
acum din PD-L nu este în stare
să îşi asume un asemenea risc,
ucigaş pentru cariera respecti-
vului. Ar fi făcut ţap ispăşitor şi
„executat“ în prima şedinţă la
vârf a partidului, când se vor
căuta vinovaţi pentru eşec. Ni-
meni nu ar vrea să fie în pielea
candidatului înfrânt. Băsescu
pune şi el presiunea lui pe Bu-
cureşti, aşa că e de înţeles de
ce toată lumea fuge de acest
post „otrăvit“. Toţi declară că se
vor supune deciziei la vârf luate
de partid. Şi Videanu, despre
care se ştie în cercurile PD-L că
nu va candida, orice ar fi, zice
public acelaşi lucru. Blaga, la
fel, deşi se ştie că visează un
post în guvern, chiar postul de
prim-ministru, spun gurile rele.
În plus, cam îi sulfă în ciorbă lui
Băsescu, şi la Cotroceni nu e
prea dorit, chiar dacă în sonda-
je stă bine. Dar cel mai bine stă
Negoiţă în sondaje. El ar bate
orice contracandidat. Dar se
ştie că nu doreşte să intre în
cursă. Rămâne Murgeanu, cu
şansele cele mai mici, să ia vo-
turile bucureştenilor. Poate săp-
tămâna asta va aduce clarifi-
cări.

11 lovituri mortale

Carmen Băduică a fost ucisă de fostul soţ în faţa copiilor lor
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